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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 018 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DOCE DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los doce 
días de mes de septiembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como Jo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodriguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes estimados 
compañeros vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la primera sesión 
del mes de septiembre. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del 
dia. Tomo la palabra y manifiesto; como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 29 de agosto del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Presentación de informe por parte de la señora Patricia Centeno 

presidenta de la comisión de lo social de las actividades culturales y 
sociales de la parroquia, por cumplirse el trigésimo segundo aniversario de 
Parroquialización. 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Eh bien 
compañeros está en consideración el orden del día, para su aprobación; Toma 
la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Bien 
compañeros yo, mociono de que se apruebe el orden del día; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, quien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Aprobada; Toma la palabra la señora 
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Presidenta y manifiesta; está apoyada por el compañero Antonio, señora 
secretaria someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señ.ora Nancy 
Loor Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza.Álava; A 
Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor Señora Patricia Centeno; 
A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en 
base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Muy bien siguiente punto por 
favor; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la 
señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con cuatro 
minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto por favor; Tomo 
la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 29 de agosto 
del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; Toma la palabra 
la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Dígame la verdad quien le ayudo 
a hacer el acta: Toma la palabra y manifiesto; Yo; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No quien se la termino de hacer; Tomo la 
palabra y manifiesto; Yo la hice rápido porque; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Porque por muy rápido que la hace mi 
apellido jamas lo pone con i latina; Toma la palabra y manifiesto; Porque: 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Para que se dé 
cuenta, que no es usted, al principio si normal Reyna Rodríguez, acá termina 
Reyna con i latina, entonces aquí le dio a alguien para que continue; Toma la 
palabra y manifiesto; Es que estaba ocupadita y ya pues le di; Toma la palabra 
la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ya ve, para que se dé cuenta; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien si no hay alguno 
observación pasemos al siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; La aprobación; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Pasemos a la aprobación del acta; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Aprobó la moción; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Apoyo; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por el compañero Antonio Mendoza, someta 
a votación por favor señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia 
Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la 
vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto 
seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades de la señora 
Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta. En la sesión anterior se me olvido 
dar a conocer estuvimos en lo del desfile cívico en la sesión solemne eh por 
cumplir el trigésimo segundo aniversario de nuestra Parroquialización. Eh 
también se hicieron trabajos en el recinto San Pedro, eh uno de los recintos que 
faltaban de terminar de atenderlo pues gracias a Dios ya se puedo dar por 
terminado en ese recinto ese trabajo pendiente. Tuvimos una reunión en el 
recinto Las Mercedes, eh varios moradores de ese sector nos hicieron una 
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invitación pues en agradecimiento a lo que se les ha podido atender también ah 
ese recinto en esta vez seria como quiera dos ocasiones que se lo atendió 
porque eh lo establecido estaba de la escuela hacia adentro pero corno al inicio 
estaba la entrada estaba demasiado feo se la tuvo que atender primera esa parte 
para que pudieran entrar las volquetas. Entonces se le atendió en dos ocasiones. 
Ahora si ya quedo realmente terminado ese trabajo allí. Eh también tuvimos una 
brigada medica que nos enviaron por parte de la prefectura del Guayas donde 
más de ciento ochenta personas se atendieron. Había bastantes medicamentos, 
andaban algunos médicos la atención fue muy eficiente muy buena. Tuvimos 
una socialización con el subdirector de desarrollo productivo, en el área donde 
se está haciendo el puente en el recinto Dos de Mayo - Simón Bolívar, pues 
dándonos a conocer que ya está casi concluido lo que es la construcción del 
puente y en los próximos días se va a dar continuidad lo que es en la en el camino 
en la vía. También estuvieron aquí visitándonos moradores del Tapadero, en 
donde nos solicitan que se les atienda en un camino que está en estado eh 
emergente se puede decir porque no pueden pasar los camiones eh en un 
espacio donde ahí huecos, ya estaremos visitando en los próximos días por allá. 
También estuvieron visitando moradores del recinto Chonero central, que nos 
están solicitando la atención en unas lomas, ya una vez hicieron un 
requerimiento ante el alcalde y nos están pidiendo que nosotros le hagamos 
seguimiento o veamos cómo podemos ayudarles como GAD. También 
estuvimos en el MIES a dejar documentos de justificación del mes de julio y 
agosto. También estuvimos en el GAO Municipal también dejando unos 
documentos y también dándole gestión a lo que es a lo que tenemos programado 
con el alcalde que es el convenio de la regeneración. Bien mis estimados vocales 
es todo cuento puedo informarle. Siguiente punto señora secretaria por favor; 
Tomo la palabra y manifiesto; Presentación de informe por parte de la señora 
Patricia Centeno presidenta de la comisión de lo social de las actividades 
culturales y sociales de la parroquia, por cumplirse el trigésimo segundo 
aniversario de Parroquialización. Toma la palabra al vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Buenas tarde señora Presidenta, compañeros vocales, 
una vez que se ha finalizado con todos los eventos que se programaron por la 
celebración del trigésimo segundo aniversario de Parroquialización entrega el 
siguiente informe de todos los eventos que se presentaron para que la 
proveedora pueda ejecutar según el cronograma presentado por la comisión de 
festejo. Con el programa que yo les entregué a ustedes cuando comencé se los 
hice conocer a cada uno de ustedes el proyecto a cada uno de ustedes, este 
comenzando con la fecha del doce al quince de agosto lo que fue la limpieza y 
embellecimiento de la parroquia pues no se comenzó el doce por no por 
nosotros, hasta la noche del oía domingo pues nos llamaron para decirnos si 
venían y en la mañana nos dijeron que mejor el día martes, la minga de limpieza 
se empezó en la fecha prevista siempre y cuando estaban entre el doce al quince 
se empezó la limpieza con la brigada del municipal y personas de la parroquia y 
se bridaron alimentación y bebidas se compraron los diferentes materiales para 
poder realizar la limpieza cabecera parroquial en eso se cumplió con lo que se 
había presupuestado, en la presentación oficial de las candidatas a reinas del 
rosario, con la sesión de fotografías, almuerzo y la integración eso fue un evento 
muy agradable lo hicimos aquí en la parroquia aquí perdón en el GAD, con las 
diferentes candidatas y representante de cada una de las comunidades, 
estuvieron los compañeros vocales, se les llevo a buffet, fue la presentación se 
le llevo al buffet y al día siguiente pues se le hi�ieron la antes de la elección de 
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la reina se hizo el pregón como ustedes saben no, el pregón se cumplió al 100% 
con lo que se había puesto en el programa y antes del pregón se hizo la sesión 
de fotos con las chicas, aquí la reina saliente pues nos prestó el lugar .donde se 
tomaron ellas las fotos; En la elección de la reina este se brindó vestimenta a 
todas las chicas, las candidatas a reinas, se le dieron obsequios, cintas, coronas 
se contrataron artistas, animador, guardia de seguridad entre otros la se cumplió 
al 100% de lo que se había dicho; en La Unción cívica, se presentaron diez 
unidades educativas la cual se condecoro a los mejores estudiantes fue un 
evento ameno, se brindó agua para todos los estudiantes, docentes y padres de 
familia y en estos no hizo un poquito falta lo que era el aperitivo que eso nos 
dijeron igual yo también les pedí disculpa a ellos pero si ustedes ya mismo 
revisan todo se van a dar cuenta que no solamente se les falta ahi si no que en 
otras cosas se les quedo bien como fue en lo que es dibujo el concurso de dibujo, 
oratoria que eso habían ya se los voy a nombrar, concurso estudiantil, se 
presentaron las instituciones educativas, en la cuales los estudiantes dieron a 
conocer sus dotes de artístico en tema del dibujo y la oratoria y los juegos 
tradicionales como; Los ensacados, el huevo con la cuchara, la ula-ula, el baile 
del tomate todos los participantes fueron reconocidos con obsequios, se les 
brindo alimentación y bebidas también y se cumplió lo que se había este puesto 
en el programa; La integración cultural Adultos Mayores y COI, también 
contamos con la presencia de tos adultos mayores, con respetivos este 
cuidadores que fueron del COI y muchos viejitos adultos mayores perdón que 
llevaron a su compañía, se eligió a la adulta mayor deportiva se le dio premio a 
la ganadora y a las demás participantes, se realizaron concursos, los cuales 
todos los participantes llevaron obsequios, en el convenio de COI, a los niños se 
les dio un pequeño juguete mostrando su carita de emoción, todos quedaron 
contentos, este también se cumplió con lo que estaba en el programa; 
cuadrangular femenino, en el cuadrangular femenino participaron · cinco 
comunidades y ustedes van a decir si era cuadrangular bueno llegaron otra este 
comunidad y no se les podia decir no, hicimos con los cinco equipos con las 
comunidades de: María Asunción, Santa Lucia, Santa Barbara, recinto Nuevo 
Encuentro y Simón Bolívar, se les brindo agua, trofeos y el cumplimiento también 
sillas se le cumplió con lo que estaba en el programa; En la tarde cultural, este 
se presentaron varias instituciones educativas con sus respectivos 
representantes de danza folclóricas, amor finos, vinieron también este la escuela 
de danza municipal se brindó agua sillas, mantelería para las mesas principal y 
este animador. También se cumplió con lo que estaba en el programa, La feria 
de emprendimiento se la llevó a cabo con participantes de adultos mayores este 
con la elaboración de las velas, una chica que de emprendedora de pulseras y 
lo otro que hacían de cómo se llama eso de esas debidas y a parte que 
estuvieron BanEcuador, CENEL y MAGAD, aqui como lo hice el dia lunes se 
pidieron dos obsequios que era para el mejor este stand y el mejor 
emprendimiento, como les pedí disculpas a los adultos mayores porque no pude 
estar le dije a la compañera Narcisa y la compañera Pilar, a mí me llamaron que 
tenía que ir porque a las doce atendían para danne un permiso tuve que 
ausentanne la compañera no pudo porque tenía que estar esperando una 
volqueta y ella me dijo voy a estar un rato porque yo tengo que irme algo así de 
un trámite que tenía que hacer. Entonces, ya se me salía de las manos no 
poderles a ver entregado el obsequio, por eso les pedí disculpas a los adultos 
mayores, pero no fue una eh manera como dijeron que yo que era una falta de 
respeto, no o sea yo quiero que también me entiendan no por eso les pedí 
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disculpa a los adultos mayores. Ahí tuve en cuadrangular de boli, el cuadrangular 
de boli, yo estuve en la María Asunción, incluso la compañera también me 
acompaño, que lleve los trofeos, aguas estuve, lo que pasa es que no se realizó 
porque los jugadores tenía que ir a cumplir con un campeonato una fÍnal según 
dijeron que ellos regresaban pero nosotros estuvimos hasta tarde y no 
regresaron, los trofeos se los día a la señora Nancy porque justamente le 
solicitaron dos trofeos, y esos trofeos ella los dio a la persona que se los había 
solicitado; El Balconazo Rosareño, se tuvo una acogida muy favorable con la 
presentación de autoridades como El Alcalde, su esposa, el teniente político, el 
jefe político y bueno ustedes compañeros vocales y los artista fueron trio pura 
caña, trio ecuatoriano, Jimmy Quiroz y el quinto mandamiento, y en la misa 
institucional cuando yo les presente a la a ustedes eso no tenia valor pero en si 
nosotros como institución teníamos que cumplir con un valor no era que nos 
estaban exigido quedo claro, no nos estaban exigiendo pero creo que como 
institución nosotros teníamos que y se le dio cincuenta en flores y cincuenta en 
efectivo, eso si ustedes revisan en el programa que yo les di con valores y todo 
eso no tiene valor, la ofrenda floral, se realizó la ofrenda floral como ustedes 
tienen, más que todo usted señora Nancy nosotros lo pensábamos hacer en lo 
que es la mañana la lluvia y por lo que ni había gente no se lo hizo, pero lo 
hicimos, arrancando con el desfile y antes de subir a la sesión solemne pues 
ustedes estuvieron de testigo se hizo y quedo muy bonito porque todo el mundo 
lo aprecio, y el desfile cívico, el desfile cívico estudiantil se llevó a cabo con 
normalidad diferentes unidades educativas de aquí de la parroquia y de nuestro 
vecino cantón Pichincha, estuvieron las autoridades, el Alcalde, La Presidenta 
de la Conagopare, delegados de la prefectura. concejales, Presidente. vocales 
de la vecina Parroquia La Guayas, directores distrita1es educación, cuerpo de 
bombero, cruz roja, asociaciones, las asociaciones, Reina del Cantón El 
Empalme, La de aquí también la del Rosario, la de aquí también la del Rosario, 
se les brindo alimentación a los estudiantes a las instituciones educativas 
también se cumplió con lo que estaba establecido. En la sesión solemne se 
ejecutó con toda lo proyectado se dieron reconocimientos a las autoridades como 
el señor Alcalde Cantos, este a los mejores docentes de las instituciones 
educativas parroquia, al ingeniero Yandri García teniente de cuerpo de bombero 
del empalme, el señor Jesús Oñate, bueno ahí quedaron reconocimientos para 
el vice prefecto, para el ingeniero Lomas y la verdad que ahí también estaba el 
reconocimiento de la viceprefecta que yo no lo vi, si lo trajeron; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Lo tiene el papa de don Oñate; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Ah ya; 
Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; De 
la Prefecta, dirá; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado 
y manifiesta; Si de la Prefecta, perdón, y el buffet pues fue ofrecido como se lo 
habia planificado con trecientos platos y fueron servido a tiempo los proveedores 
también cumplieron y la tarde social pues se vio reflejada con alegría de los 
habitantes fue un gran eventos, el sonido de la orquesta y el grupo femenino que 
cumplió con lo estipulado, aquí también quería acatar pues que aparte de que 
fue un evento no me esperaba ver tanta gente que estuvo en el baile y de verdad 
que la gente no se si estaba con ganas de bailar pero había demasiada gente 
bailando, que cuando yo llegue decían que ya se habían ido un poco. Entonces 
ahora si les leo lo de las cifras, en la minga se quedó ochocientos; Presentación 
oficial de la candidatas de la parroquia se quedó con mil, y ustedes van a decir 
no se fue pues la elección de la reina también fue tres mil; Unción cívica 



www.gadelrosario.gob.ec 

trecientos; Concurso estudiantil aquí nos pasamos porque como lo teníamos en 
la oratoria no era elección eso solamente era participación se les dio a todos los 
estudiantes a la hora de a hora ustedes se dieron cuenta que yc.teve que 
desaparecerme del programa porque el pintor dijo que aparte de los dos 
ganadores se merecían otros chicos más que habían y tuve que comprar para 
los de la oratoria. Entonces aquí también nos pasamos, pero como dice se puede 
internamente cubrir lo uno con lo otro. La integración cultural seiscientos, aquí 
también nos pasamos porque si solamente en comida se gastó quinientos 
imagínese para los premios tuvo y porque también pedí un poco de disculpas, 
pero no fue tanto está aquí la señora Johana, que estaba ahí en la reunión que 
dijeron que se comenzaba a las nueve porque iba a hacer varios concursos 
entonces para salir a las doce. Entonces ya, a la hora de la hora, ya no se salió 
a las doce si no a las once, ella está de testigo, me pidieron más premios. 
Entonces bueno los premios se fueron todos porque COI hizo concurso y se 
ocuparon si, entonces, la tardanza de la comida no fue culpa mia, fue culpa de 
que ella dijo, era a las diez que estaba si verdad. Entonces ella dijo a las nueve 
porque hay bastante concursos que más o menos se salía a la doce, pero ya a 
la hora de ella a las once ya estaba terminado todo, ya entonces el cuadrangular 
femenino eran quedaron doscientos, en el cuadrangular deportivo también 
quedo doscientos, en la tarde cultural cuatrocientos, en la feria de 
emprendimiento quedaron cien, y en el cuadrangular de Boli cien, y el Balconazo 
Rosareño cinco mil, como aquí no está la como es la misa institucional no tiene 
valor ni la ofrenda porque eso tuvimos que comprarlo aparte porque son dos 
valores que si ustedes se ponen a ver vamos a salirnos bastante y el desfile 
cívico que fue mil cuatrocientos para los estudiantes y les quería aclarar también 
este año nos subieron él siempre me dicen que son a setecientos estudiantes, 
setecientos a ochocientos estudiantes, pues esta vez se pasaron a mil ciento 
veinticinco estudiantes porque hasta yo me quede sorprendida que hasta casi 
me da un infarto cuando Vicente Rocafuerte me dice vamos cientos ochenta y 
eso que no van los de aquí, si los de pichincha. Entonces tanto de aqui también 
estuvieron bastantes estudiantes porque la cantidad que me dio la señora 
Johana, también era bastante. La tarde cultural bueno eso ya le dije. Bueno la 
proveedora tuvo un cumplimiento casi el 100% de manera general en todos los 
eventos planificado según el cronograma establecidos antes los eventos se 
organizaron por los treinta y dos años se pudo observar un crecimiento 
económico de los pequeños comercios en la parroquia durante el mes de agosto 
por parte de los comerciantes. Los permisos correspondientes para todos los 
eventos planificado se los obtuvo a tiempo. Por todo lo permitido de la comisión 
y los proveedores también una planificación ordenada y adecuada. Se canto con 
el apoyo de la policía y la comisión de tránsito. Se canto con la participación de 
diferentes instituciones educativa, participaron el Gobierno Municipal también 
presentaron los grupos folclóricos, de manera o sea se dio todo este de manera 
de la mejor manera, se contó con el apoyo de directivos de las diferentes 
instituciones educativas de los eventos se entregó el reconocimiento en la sesión 
solemne. Las recomendaciones, recomiendo empezar el próximo año los 
eventos de tal manera que se han realizado en conjunto con la comisión de 
festejo y el GAD Parroquial, ya que se pudo observar un incremento económico 
en el casco comercial y en los pequeños negocios de los emprendedores de la 
parroquia con la finalidad de ver un mayor incremento comercial. Como ayer 
decía este la señora Nancy que había errores que había que cometer, pues yo 
le digo compañeros; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
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día a empalme, yo dije bueno voy a llevar para ver cuentas les alcanzo a 
entregar, usted sabe también como es el trabajo que yo hago con la máquina 
que acá, cuando yo fui a ver las desde el primer día que lleve, la primera que yo 
la llevaba en la mano que era para el vice prefecto, se quedó sin el palito. 
Entonces no la entregue por eso incluso y porque le faltaba la fecha. Entonces 
recuerdo también que el día que fui a entregar habían repetidas a Toño Col tenía 
dos; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Era la única, era la única que se habían si, Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Como tres entregue yo, que ya tenían, o sea 
yo entregue y sin embargo estaba acá; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; No, era la única que estaba y no fue 
porque se confundieron con el nombre de; Toma la palabra al vocal Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Antonio Mendoza; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Si; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Déjeme ver a quien más le entregue yo, yo le 
entregue a otra persona que yo digo ya tiene invitación y otras las que alcance a 
dejar le deje a la secretaria de los concejales y ese fue el pedacito que por eso 
que a veces uno no quiere porque a ver a pesar que me hice cargo de llevar una 
parte ahora se me ve más bien como que yo fui la responsable; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; No; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; No, usted tal vez no lo dijo compañera, pero 
sé que otra compañera lo dijo que la irresponsabilidad de la presidenta había 
hecho que algunas persona no fueran al evento, a la doctora Vernaza le dijeron 
que no había venido al reinado, que yo no habla entregado las invitaciones. 
Entonces creo que eh quise ayudar y sin embargo y salí perjudicada; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; No, escuche 
algo mire sobre las invitación, sinceramente o sea es como lo que le dije a ta 
señora Johana cuando era el día lunes que habíamos dejado para organizar lo 
del desfile, si, se había quedado desde un principio, que el día lunes no se hacía 
nada porque se iba a organizar todo, pero a qué hora fue la organización cinco 
de la tarde, si, ahora, yo se que usted esta ocupada a mi quien me da la lista fue 
la señora Johana usted nunca me dio la lista, ella me dio la lista, ella porque yo 
ya estaba a punto de comenzar y no habían invitaciones, entonces ella, yo le dije 
señora Johana, ayúdeme y ella cogió las del año pasado, las del año pasado las 
cogió y ahí fueron uno que fueron que ya no estaban cambiando de nombre y 
otro y lo mismo para la comida, usted sabe por cómo le dije o sea trabajar sola, 
es difícil, es dificil pero yo nunca dije que no quería la ayuda de ustedes, jamás 
peormente que yo pedí la comisión, nunca, yo nunca pedí la comisión a mí me 
la dieron ya; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta¡ Tuvimos que presentar el acta para que se dieran cuenta de que fue 
que se la dieron y no que ella la pidió; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno Alvarado y manifiesta; el Teniente Político, perdón el de la policía él 
también me pidió el acta, él también me pidió el acta, incluso yo se la vine a pedir 
a la señora Johana, porque, no sé, él también quería saber en qué momento me 
dieron la comisión. O sea a mí se me hizo raro porque el me llamo a mí número, 
o sea se me hizo raro, yo se la entregue, ah como se la entregue también al 
comisario este, ah ya; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Tenia que a verles dicho porque le pedian; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Yo le pregunte y él me dijo que quería 
solamente la acta, y quería una copia y yo te pedí a ella, yo le pedí a ella, porque 
quería una copia y no le digo a mí me encanta trabajar y yo no estoy ni 
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lucrándome ni nada pero a mí lo que me molesta es que todavía uno de hacer 
las cosas bien y ustedes por las espaldas hablan de uno, o sea que no son, 
porque si usted llamo a los directores a una reunión tenía que haberme llamado 
a mí también porque yp también me iba a defender o sea yo me iba a defender 
no era hacer del árbol caído, tuve unos errores sí; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; No entiendo ahí, a que directores; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Usted tuvo reunión 
con los directores; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Cuando; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Cuando yo tuve los juegos de allá y ahí usted tuvo una reunión con 
los directores, yo me entere por un director; Tomo la palabra y manifiesto; San 
Basilio, Pedro Vélez, disculpe que me meta yo en ese tema pero no tocamos 
nada de las festividades y la única que nos vio fue Rosalva pero nunca tratamos 
puede llamar a Leonel, la profesor Adrián; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; No, yo al rector de Pedro Vélez, yo le 
pedí disculpas, yo le digo a mi discúlpeme; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Señora Patricia eso sabe pasar primero yo creo que 
antes de emitir un juicio hay que preguntar si nos reunimos con los directores 
pero no fue para nada de las festividades; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Para pedirles disculpas usted le pidió 
disculpas; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Por quedar mal; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; No lo siento ni siquiera se trató las fiestas, incluso yo creo que puede 
preguntarle a cualquiera de los directores que estuvieron aquí no se trató nada 
del tema de las fiestas; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
Alvarado y manifiesta; Yo incluso hable con el director de Pedro Vélez, yo le 
pedí disculpa yo soy una de las personas que a mi me gusta llegar temprano, el 
día de ta unción cívica yo llegue tarde no fue por mi culpa, yo llegue temprano, 
usted dice que llego cuarenta minutos antes, yo estuve primero aquí y me fui a 
la junta y ahí estuvimos con la señora Nancy, estuvimos ahí conversando, yo le 
digo pero nunca, nunca y el ahí me dijo que por ejemplo ahorita que bonito que 
usted está aquí usted nos recibió, es bonito; tomo la palabra y manifiesto; 
Bueno yo si quiero aclara una cosa lo único que los directores dijeron que por 
favor que cuando ya se iban se dé ayude con el dinero que se había acordado 
para ellos poder pagar que no podían pagar después de la fiestas, fue lo único 
que nos dijeron; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez 
y manifiesta; Si que también dijo esa situación de, si se habló y que justamente 
la compañera Mayte que después yo le dije tiene otro director decirle a la señora 
Patricia y tu mi rectora y no me has dicho nada le dije yo y dice pero no yo dije 
que si ella es la cabeza del GAD Parroquial ella debía estar al frente de estas 
cuestiones para que las situaciones pasen a mayores, El Gad Parroquial debe 
ayudarle para que las cosas salgan abate y no que uno tiene que estar ahí 
esperando afuera y que no haya quien acoja, ya le digo fue porque otro le dijo a 
ella y yo le dije porque no nos comentaste nada a los profesores de la reunión 
que tuviste pero bueno; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Que pena que en una reunión de trabajo se haya dicho eso; Toma la palabra al 
vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Yo también quiero 
señora Presidenta y compañeros vocales, felicito a la señora Patricia Centeno 
Presidenta de la comisión de lo social por la labor maratónica realizada por las 
festividades de aniversario, y digo maratónica porque a pesar de las travas que 
se le puso en el camino como GAD Parroquial, a pesar que la dejaron sola en la 
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realización de las actividades ellas salió abante de todas y cada una de ellas, 
porque es una mujer planificada y ordenada, debo decir además, que me da 
mucha pena que a pesar ella nos solicitó a todos en junta que las apoyáramos, 
la dejamos sola, cuando usted señora presidenta la designo a ella, como idónea 
para el cargo de la comisión social alegando que como el esposo tenia 
experiencia, seguramente ella haría un buen papel, como así fue ella lo hizo, 
cumplió con lo recomendado pero usted no cumplió con su parte exhortando a 
sus empleados del GAD a colaborar con ella, solo asistieron a evento del MIES, 
porque venia don Ornar Cevallos y se las veía corriendo de aquí para allá, para 
quedar bien y en la sesión solemne porque no les quedaba de otra, usted debió 
exigirles la colaboración así como se veían ayudando en todo el año pasado, 
imaginese sacar tantas excusas para realizar el pago de los dineros por las 
festividades, solo porque se le dio la gana porque si fueran planificadas bien 
hubiesen podido cumplir con los pagos a tiempo, pero no, hasta la señora 
Patricia Centeno tuve que prestar dinero que en lo que tenía que decir sobre la 
comisión no hablo de los préstamos que realizo y que tuvo que pagar el 10% de 
mora; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; De las facturas; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez y manifiesta; De las facturas, que ahora ella dice que va a hacer un 
préstamos para ese dinero pagar, cosa que no me parece porque estaba 
haciendo de las festividades de nuestra parroquia. Por otro lado y que pena que 
el compañero haya ido a contestar una llamada telefónica porque en alguna 
ocasión dije que lamentablemente venían a una junta a decir a favor de la moción 
pero no se tomaban el tiempo de leer los documentos que se les entrega porque 
supongo que el compañero Antonio no recuerda que firmo el documento que 
decía que para festividades de aniversario se destinada veinticinco mil dólares y 
si todos firmamos era porque estábamos de acuerdo que se realizara pero no lo 
vi en ningún evento, solo en la sesión solemne porque hasta desfilo como 
agricultor y no como autoridad, a veces nos dejamos llevar de malos concejos y 
no tomamos en cuenta que no son buenas acciones porque somos autoridad 
tenemos que estar prestos a estar al frente de nuestro pueblo, nuestra 
comunidad en todo, yo por ejemplo tuve que dejar reemplazo, algunas veces 
para venir a aportar a lo que solicitara la presidenta de la comisión, así como vi 
a la otra compañera vocal que también asistía a ellos. Entonces compañeras 
espero sinceramente que el próximo año, cuando realice las festividades de 
aniversario lo hagan con antelación lo hagan con anticipación y sean un poco 
planificadas para que las cosas no tengan que andarse haciendo a lo corriendo 
por ejemplo la señora Patricia hablaba ahí en su eh en lo que tuvo que decir; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; 
Informe; Toma la palabra al vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; En su informe de una placa para la prefecta pero en sesión 
hablamos de una placa para el Viceprefecto, nunca hablamos de una placa para 
la prefecta, eso es todo compañeros; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien estimados compañeros, yo creo que a la hora de la hora eh 
todos hemos cometido errores y es fácil echarle la culpa a otro, pero no 
reconocemos los errores que también se comenten, pero así es, así es el ser 
humano. Bien señora secretaria siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas cuarenta y ocho minutos 
pues doy por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 019 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecinueve días de mes de septiembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de ta Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes estimados 
compañeros vocales, señora secretaria eh vamos a dar inicio a la última sesión 
del mes de septiembre. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del 
día. Tomo la palabra y manifiesto; como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentarlo 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del dla. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 12 de septiembre del 2024, con 

sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
�- Tratar analizar y aprobar la contracción de servicios para las actividades 

para el realce de las costumbres y tradiciones por el quincuagésimo quinto 
aniversario de creación recintal de pedro Vélez Moran, parroquia et rosario, 
cantón el empalme, provincia del Guayas. 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien 
compañeros está en consideración el orden del día, para su aprobación; Toma 
la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono de 
que se apruebe el orden del día; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio Mendoza, 
alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Yo la apoyo; Toma la palabra la señora Presidenta y 

www.gadelrosarlo.gob.ec 

ute Principal El Empalme - cicnncne 
Hm. 24 frente il la uonceucra [I Rosario (05)2323465 

\ 

eerroccuesaocenormau.ccm M �,� 


	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)
	image_004.pdf (p.4)
	image_005.pdf (p.5)
	image_006.pdf (p.6)
	image_007.pdf (p.7)
	image_008.pdf (p.8)
	image_009.pdf (p.9)
	image_010.pdf (p.10)

